



职事信息摘录（摘自 国度 第四章 主在祂来临时对外邦人和犹太人的对付）

主的作为

现今中东的局势非常有意义。在一九四八年以色列复国，一九六七年耶路撒冷城归还犹太人。我五十多年前得救时，读到关于以色列复国的预言，那时我几乎不相信以色列能复国，耶路撒冷似乎不可能归还犹太人。但阿利路亚！在我们不能的，在神却能！并且主作成了！这是主的作为，在我们眼中看为希奇。

在一九四八年，以色列国突然复国。然后在一九六七年，仅在六天之内，耶路撒冷城就归还犹太人。从主前六〇六年起，有二十五个世纪之久，耶路撒冷不在犹太人的控制之下。但突然在一夜之间，耶路撒冷就交回他们手中，当然这是主的作为。今天世界注意的焦点都在以小小的以色列国为中心的中东局势。所有的回教徒，亚拉伯人，仍然企图攻击犹太人。但以色列人蒙主所保守。

全地要成为基督的国。（启十一15。）那打碎外邦世界的石头，要变成一座大山，就是国度，充满全地。（但二35。）有一些外邦人在哈米吉顿大战之后还活着，他们要成为地上的百姓，就是列国。悔改得救的犹太人要在耶路撒冷作祭司，教导百姓如何事奉主。主耶稣要把耶路撒冷设立为祂的京城，在祂的宝座上作王掌权管理全地。

报告事项：

1. 周二 9/8 祷告聚会是分区在线祷告聚会，晚上八点开始。弟兄姊妹们我们需要分别时间来参加。
2. 本周书报进度，“国度”第四一~四二章。
3. 万邦福音系列讲座：要来2堂Zoom福音聚会日期：9月12日，9月26日，周六下午4点，邀请你的朋友、亲戚、同学或同事，能听懂英语的都欢迎参加，来听基督的生命如何满足各人的需要，享受纯正的话语职事传讲国度的福音。请在以下网站登记获得详细的Zoom信息：
<https://gospeltoallthenations.com/>
4. 订于9月19日晚上8点到9点半有全召会福音聚会。以华语线上聚会的方式进行。盼望弟兄姊妹为本次福音聚会祷告并能邀请福音朋友参加。
5. 从要来周一开始，我们就要进入新的一本晨兴圣言的追求，这就是已过半年训练的结晶晨兴圣言。有基本订户的弟兄姊妹请到会所门口自取，或请小排服事圣徒安排把晨兴圣言送到你手里。书房另外有少量零售，细节请与书房服事圣徒联系。
6. 9/6主日下午3点开始在会所院子里清理树枝。请大家带上防护手套。联系人是朱可明弟兄。
7. 9/6主日晚上7:45~8:45有新学年儿童父母的线上交通。（下周主日9/13是儿童聚会升班日。）
Zoom Meeting ID: 732 765 4321 Password: 265267
8. 9/25-26有线上青职和青年夫妇的特会。详情请与Shepherd弟兄联络。

祷告负担：

Piscataway召会华语线上福音聚会（9/19）——

- A. 愿众圣徒迫切并专特地为自己的福音朋友代祷，并邀请他们参加福音聚会。
- B. 祷告求主释放更多的福音朋友参加，并预备他们的心来接受救恩。
- C. 祷告求主祝福并带领福音聚会的各项服事配搭（信息、诗歌、见证）。
- D. 祷告求主捆绑并限制仇敌一切的打岔。

牧养下一代——

- A. 祷告使许多圣徒拿起负担来喂养年轻的一代——儿童、青少年、大学生、以及青职。
- B. 年轻的圣徒不会小看自己年轻，并愿意把自己给主，答应祂的呼召，成为这个时代得胜者。

RU新学期——

- A. 大一新生借着与神家庭里各年龄层的成员建立专特的关系，顺利过渡到大学生活。
- B. 愿所有的圣徒都有主的心肠来作牧羊人，照顾羊群的需要，提供各方面的温柔顾惜。
- C. 祷告求主让学生与服事者们更稳定地参加每周线上查经小组，并借此建立更多牧养、互动的关系。

线上聚会人数统计：

小排聚会（8/28-8/29）：161人
主日擘饼（8/30）：141人
祷告聚会（9/1）：53人

全时间训练学员的来信分享

训练近况

我是Jere Xu弟兄，刚开始安纳翰全时间训练（FTTA）的第一期。因为新冠疫情的影响，训练也转为线上，但我和很多其他美国东北地区的训练学员（以及来自美国其他地区甚至其他国家的学员）有这个特别的机会一起住在纽约州金士顿镇的毗努伊勒相调中心（KPCC）参加训练。

因为许多地方召会的圣徒们感觉我们需要特别加强安全防范，顾到彼此并尽量避免健康问题，这使得这期训练与往期训练有很大不同。我并非在抱怨，因为很多其他地区的学员要不是一个人在家参训，就是只能和当地几位圣徒小范围地一起参加训练。而在KPCC，我们可以经历和正常情况下最接近的训练环境，我为此真的很感谢主。目前在营地，我们有4位弟兄学员和10位姊妹学员，其中很多位因为从纽约州规定的需隔离州而来，正在接受两周隔离。

虽然目前不是所有的学员都到达了，但能和弟兄姊妹们在一起追求主仍是非常的喜乐，特别是经历了五个月的Zoom线上聚会之后。我十分期待主在这期训练里要做的事。我知道时光会如飞而去，因为我们的时间表都十分紧凑，并且我们会接受一波又一波的分赐。我确信这些年日会成为主眼中永恒的纪念。

职事的享受

目前，我们学员正在“预训”阶段，就课程而言，比常规训练时间更紧凑一点。我其

实并不觉得这样的安排太过，这正是我一生所期盼的！没有什么能比不断地留在这个丰富的职事里更好了！篇幅有限，我只提一个非常更新我的点，那就是交通的真正意义。我们时常容易陷入一个陷阱，认为“交通”只是为了接受建议，为了和别人一起做些事，又或者是与圣徒们“社交”一下。不。交通最精髓的定义乃是生命的流出，也就是三一神自己。

这看起来也许太笼统，但事实上非常实际。我们的神从不停止涌流，祂永不停滞。就像血液不断地流动以使人体功能正常运行，就像电流不断地流动从而提供能源，生命也需要不断地通过我们、并在我们中间不断地涌流。当我们进入这交通，祂在生命和素质上之甜美的人位就更多地加到我们里面，而我们的罪性和肉体就更多地被对付和除去。我们与主之间的交通就是与祂甜蜜的交流，就像我们与所关心之人之间建立的爱的关系。

这交通有两个方面——垂直一面和水平一面。我们与主有垂直的交通，并与同在这神圣交通里的弟兄姊妹们有水平的交通。更奇妙的是，这两个方面是相互依存的。当我们与某一位信徒的交通出了问题，或因着某些原因而封闭，我们应该感觉到我们与主的交通也受到了影响。我们不应该认为这两件事是分开的，因为在这个宇宙中只有一个交通。

盼望日后能与圣徒们分享更多在本期训练中的摸着。



主恩洋溢，
Jere Xu